

快訊

[臺灣]

「臺、美、中專利實務」國際研討會圓滿落幕

本所主辦之 2012「臺、美、中專利實務」國際研討會，在智慧財產培訓學院(TIPA)及國立高雄第一科技大學兩合辦單位的全力協助下已於 9 月 27、28 日分別在高雄及台北舉辦完成並圓滿落幕。本次研討會就臺灣即將施行的新專利法在申請及權利主張規定、美國發明法案 (America Invents Act, AIA) 與現行專利法新舊制度比較及中國大陸修法後的實務變化等議題，進行經驗分享及交流。

第一場議程由林景郁專利師針對新專利法之施行細則做重點式的介紹，其中包含：明定優惠期及提出外文本申請時的相關規定、增訂相關專利要件審查基準日認定標準，及明定圖像設計與成組物品設計專利的過渡適用原則等。第二場議程則由上海唯源專利代理有限公司的汪家瀚總經理，就中國大陸自 2009 年專利法修法以來，新舊法內容的改變及實務上的運用操作進行介紹。

第三場議程由美國 BSKB 的徐振康律師講述分別於今年 9 月 16 日及明年 3 月 16 日生效的美國 AIA 部份規定與舊法的比較，如宣誓書的要求、發明人先申請原則和先發明原則判別及在個別情況下適用的時點、新舊法下判別先前技術的標準以及不同情況下的例外等。最後則由本所蔣文正律師就新專利法侵權損害賠償的規定，以及其對於現行訴訟實務的觀察做一精闢的解說。在意見交流時間，許多與會者也針對實務面的處理踴躍發問。會後，主持的林景郁專利師表示，感謝此次研討會業界先進的參與及分享，同時也期望未來彼此能有更多的互動及交流。

